
ПРОТОКОЛ № 22 

засідання Приймальної комісії 

Київського фахового коледжу прикладних наук 

29.07.2024 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Микола Підгайний, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк, 

Лариса Бондаренко, Роман Кульгук, Марина Сніцар, Данило Поповченко. 

 

Порядок денний: 

1. Про надання рекомендацій щодо вступу військовослужбовців і 

правоохоронців. 

 

1. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку щодо роз’яснення 

порядку вступу військовослужбовців для здобуття освіти у закладах вищої, 

фахової передвищої освіти, що не належать до сфер управління складових сектору 

безпеки і оборони України. 

Пунктом 173 Положення про проходження військової служби громадянами 

України у Збройних Силах України, затвердженого Указом Президента України від 

10 грудня 2008 року № 1153, встановлено, що військовослужбовці рядового складу, 

сержантського та старшинського складу, які проходять військову службу за 

контрактом та продовжили строк військової служби за новим контрактом, та особи 

офіцерського складу, які здобули вищу освіту за державним замовленням та 

прослужили час, що дорівнює часу навчання для здобуття попередньої вищої 

освіти, для поглиблення професійних знань і здобуття вищої освіти можуть 

навчатися без відриву від військової служби у закладах вищої освіти з дозволу 

командира – від командира з’єднання і вище, який надається на підставі рапорту 

військовослужбовців та оголошується наказом командира військової частини, в 

якій військовослужбовець проходить військову службу. Навчання не повинно 

перешкоджати виконанню військовослужбовцем службових обов’язків за 

займаною посадою. Аналогічні вимоги мають місце в положеннях про 

проходження військової служби громадянами України в інших військових 

формуваннях та правоохоронних органах України (Національна гвардія, Служба 

безпеки, Служба зовнішньої розвідки, Державна прикордонна служба, Державна 

спеціальна служба транспорту, Державна служба спеціального зв’язку та захисту 

інформації, Управління державної охорони). 

ВИСТУПИЛИ: заступник голови Приймальної комісії Юрій Щербань зауважив, 

що Громадяни чоловічої статі призовного віку, які проходять службу в 

Національній поліції, Службі судової охорони, Державному бюро розслідувань, 



 

 

Бюро економічної безпеки, органах і підрозділах цивільного захисту, Державній 

кримінально-виконавчій службі, та вступають до закладів освіти для здобуття 

вищої, фахової передвищої освіти, подають до приймальних комісій закладів 

освіти військово-облікові документи військовозобов’язаних або призовників у 

загальному порядку. 

УХВАЛИЛИ: 1. Врахувати, що навчатися без відриву від військової служби у 

закладах вищої, фахової передвищої освіти можуть військовослужбовці, які 

проходять військову службу за контрактом, та які отримали дозвіл на це 

військового командування.  

2. Як підстави зарахування на навчання військовослужбовців, які проходять 

військову службу за контрактом, можуть бути надані до приймальних комісій: 

завірені встановленим порядком витяг із наказу або копія наказу командира 

військової частини про надання дозволу на навчання без відриву від служби;  

зареєстрований лист командира військової частини на бланку військової частини 

із зазначенням номера і дати наказу командира військової частини про надання 

дозволу навчання без відриву від служби.  

3. Звертати увагу в облікових документах військовослужбовців (крім Служби 

безпеки, Служби зовнішньої розвідки, розвідувальних органів), яким надано дозвіл 

на навчання, на їх належності до особового складу військової частини, командир 

якої видав наказ про надання дозволу, та на відсутність відміток про звільнення з 

військової служби. 

  

 

 

 


